



德州娱乐消费场所有序复工

电影院积极准备，多数KTV已营业

本报德州5月13日讯(记者

李梦晴 孙文丽) 5月11日,德州市文化和旅游局举行新闻发布会,采用交叉或隔排方式售票,预约、限流等方式,按照“行业指导,属地管理”原则,尽快推动影院有序复工,有力保障电影行业经济社会秩序恢复。5月13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德州市德城区多家电影院和KTV,发现电影院仍处于停业状态,多数KTV营业,但是顾客还是很少。

位于大学西路银座的齐纳国际影城有7个放映厅,从1月24

日至今一直处于停业的状态。“春节档本来是影城最忙的时候,基本是场场爆满,去年2月份的票房能有200万。但是由于疫情,春节档都撤了。关了近四个月的门,说实话压力很大。”营运经理李先生告诉记者,虽然已经给免了三个月的房租,但是影城仍有上百万的损失。

据李先生介绍,影城停业期间,并没有发生员工流失的情况,员工每个月会领到基本工资,每天都有两个人来影城值班,负责一天两次的消毒和机器维护工作。

“文旅局开会之后,我们现在还在等电影局的通知和片源,但是已经做了很多准备,比如防疫物资的采购、应急预案等,其实很多人都在期待着影院恢复营业。”李先生说,恢复营业后,会做好消毒、测温等各项防疫举措,届时观影人数将限流,提前预约才能进影院观影,售票将采取交叉或隔排方式售卖。

5月13日,记者走访位于湖滨大道好声音KTV时,发现KTV的装潢还是春节时的喜庆样子,前台工作人员告诉记者:“我们11号刚开业,订座率不是

很高,跟往年相比客流量减少了不止一半,现在每天都在亏损,员工流失很多。”

“我们得到可以开业的消息之后,就按照要求提前对场所进行了打扫和消杀,在做好场所通风的同时按照相关规定准备了口罩、额温枪、消毒液等防疫物品。”主管王经理告诉记者,限流、隔间、包间限定人数为之前的一半,在顾客离开之后还会立即对场所进行消毒。

面对近四个月未开工的现状,王经理告诉记者:“虽然一直尚未开工,但是我们从2014年营

业至今,积攒了一部分老顾客,有相当一部分客源,同时我们也为了减少损失,将年前置办的水果,通过顾客群、朋友圈已经低价售卖。为了促进客户消费,推出特惠充值套餐。目前,咨询电话逐渐增多,以后的客源问题不是很担心。”

记者之后走访了德城区多家KTV,看到工作人员均佩戴口罩,门口设有测温登记台,前去这些场所消费的顾客在公共场所都佩戴口罩,相互之间也能保持一定的间隔距离,自觉遵守疫情防控要求。

公章刻制免费

乐陵新企业注册跨入“零成本”时代

本报德州5月13日讯(记者

李梦晴 通讯员 陈志博 刘凯) “仅一个小时的时间,就注册好公司了,而且还收获了意外惊喜,这让我对乐陵市行政审批服务局的服务太满意了!”5月13日9时25分,乾亿(山东)健康科技有限公司工作人员张炜拿到了4枚“免费刻制”的公章。

这是乐陵市行政审批服务局推出为新开办企业免费刻制印章服务后,第一家领取免费刻制公章的企业。自此乐陵市新成立企业注册正式进入“零成本”时代。

“之前企业注册流程都是即时办、零费用,唯有印章刻制,还需要收费。”乐陵市行政审批服务局商事登记科科长陈建营介绍。

为了彻底解决这一问题,进一步打造一流营商环境,持续提升企业开办便利度,从5月13日开始,凡是在乐陵市行政



审批服务局新登记设立的企业,企业公章、财务章、发票专用章、法定代表人名章,四枚印章全部免费刻制,所需费用全部由政府买单。

不仅如此,乐陵市行政审

批服务局为企业开办提供全方位、最便利、最优质高效的服务,印章领取方式还可以自由选择,企业除了可在收发件窗口自主领取外,还可通过EMS免费邮寄送达。

庆云消防救援大队开展消防安全联合检查

在辖区文化场馆面临开放的关键时刻,庆云消防救援大队联合公安、文旅、卫健、市场监管等部门对辖区公共文化场馆开展消防安全检查。

联合检查组深入多家互联网上网服务营业场所(网吧)、电影院等场所,重点检查

安全责任是否落实到位、消防通道是否畅通、安全标识是否完好、电气线路是否老化、日常巡检是否到位等情况,对于检查出的消防隐患实行“零容忍”,列出清单,要求被检单位落实到人,限期逐项整改。

(樊祥磊)

陵城区消防大队开展专项检查行动

为巩固打通“生命通道”专项治理行动成果,狠抓疏散通道消防违法行为治理,近日,陵城区大队联合辖区派出所深入辖区住宅小区开展打通“生命通道”专项检查行动。

检查中,检查组人员主要对住宅小区消防车通道设置是否符合要求、是否在通道上设置路障、是否设置通道警示

标志、是否存在占用通道和私家车乱停乱等问题。针对检查中发现的问题,检查人员当场督促住宅小区物业管理公司进行整改,并发放张贴大队制作的占用消防车通道提示贴,同时要求物业单位提高认识,增强工作责任心,落实巡查检查措施,发现隐患及时消除。

(赵芸)

小伙无证弃车逃跑 因体力不支又返回

和交警赛跑你能跑的赢么?5月11日,一小伙因无证驾驶,看见交警后下车就跑,可没跑多远,就感觉跑不过民警自觉返回了。

5月11日下午,交警直属四大队民警在北外环崇德五大道巡逻时,发现一辆违停小型轿车打着双闪停在路边,民警随即上前询问情况,不料该车驾驶员打开车门就跑,民警立即进行阻拦,在驾驶员跑了几十米后,突然停住不跑了。

经核查,该男子属于无证驾

驶。叙述自己当时正在车内找东西,一抬头看见民警向自己方向走来,考虑到没有驾驶证便弃车而跑,跑了一会因体力不支,也感觉跑不过民警,就自动放弃了。

最后驾驶人王某,因未取得机动车驾驶证驾驶机动车,交警部门依法给予违法行为人王某行政拘留15日,并处罚款1000元。面对处罚结果,王某后悔不已。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张磊 通讯员 于小晴

一面包车超员50% 交警严惩不留情

遵守道路交通法规,不超载、不超员、不酒驾……这是每个交通参与者应该遵守的基本规则,然而却总是有人抱着侥幸心理,以身试法,最终却要为自己的行为买单。

5月10日,交警直属四大队在南外环崇德七大道交叉口执勤时,发现一辆银色面包车在该路口有意减速,向没有交警的边缘车道行驶,好像有意避开交警。执勤民警注意到了这一幕,随即上前示意其靠边停车接受检查。

民警介绍,当我们上前,要求驾驶员出示相关证照时,发现车内存在超员问题,随即要求驾驶员和车内乘客下车接受检查,核载8人的车里载了12人,已经超员50%。”驾驶员说:想着今天是母亲节,就带着家里人出来聚餐,考虑是周末认为没有交警检查,结果还是被查到了。

目前,大队已经依据道路交通法相关规定,对驾驶员做出扣6分、罚款200元的处罚。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张磊 通讯员 于小晴